Исполнительный комитет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения

от 7 февраля 2023 года

№ 3

О признании утратившими силу отдельных постановлений Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

целью приведения соответствие нормативных правовых актов поселения Пестречинского Исполнительного комитета Пимерского сельского Республики Исполнительный муниципального района Татарстан, комитет Пимерского сельского Пестречинского муниципального района поселения Республики Татарстан постановляет:

- 1. Признать утратившими силу постановления Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан:
- от 10 января 2011 года № 1а «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Пимерского сельского поселения»;
- от 11 января 2013 года № 1 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Пимерского сельского поселения»;
- от 11 января 2016 года № 1 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Пимерского сельского поселения»;
- от 9 января 2017 года № 1 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Пимерского сельского поселения»;
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района

РР Гиматлинов